



**КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

02 червня 2023 року

м. Кременчук

ПРОТОКОЛ № 9/2023

Головував: Артем ДАЦЕНКО – заступник начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступник голови комісії з питань ТЕБ і НС.

Присутні: члени комісії (за окремим списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан готовності захисних споруд цивільного захисту на території Кременчуцького району, та безперешкодний доступ до них населення під час повітряних тривог.

Вступне слово заступника начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступника голови комісії Артема ДАЦЕНКА.

1. СЛУХАЛИ:

Вступне слово заступника начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Артема ДАЦЕНКА, який нагадав присутнім зміст наказу начальника Кременчуцької райвійськкадміністрації від 29.06.2022 № 170 “Про забезпечення заходів цивільного захисту”(додаток №1). Ознайомив членів комісії з протокол регіональної комісії ТЕБ і НС №4/2023 від 02 червня 2023 року.

Заступника начальника Кременчуцької районної військової адміністрації, заступника голови комісії з питань ТЕБ і НС Віктор САМОЙЛЕНКО, який запропонував визначити відповідальних осіб за своєчасне здійснення обстеження об'єктів споруд цивільного захисту від Кременчуцької районної військової адміністрації та закріпити їх за громадами.

**Заслухавши інформацію, з урахуванням її обговорення, місцева комісія -
ВИРІШИЛА:**

1. Заслухану інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати територіальним громадам:
 - 2.1 Створити комісії для проведення перевірок облаштування фонду захисних споруд цивільного захисту та безперешкодного доступу до них населення, включивши до складу комісії представників Кременчуцької РВА згідно списку (Додаток №2), залучити представників Кременчуцького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області, Кременчуцького районного

управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних у Полтавській області.

Термін: до 02 червня 2023 року

2.2. Провести комісійні обстеження об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (сховищ, протирадіаційних укриттів, споруд подвійного призначення, швидкосторуджуваних захисних споруд цивільного захисту, найпростіших укриттів), які передбачаються для укриття населення, зокрема їх готовності до використання за призначенням, забезпечення безперешкодного доступу до них населення, обладнання необхідним майном, відповідними показниками на місцевості, тощо, та за підсумками роботи скласти відповідні акти (за формою що додається). Копії актів надіслати до Кременчуцької РВА.

Термін: з 03.06.2023 до 07.06.2023

2.3. Визначити посадову особу місцевого самоврядування не нижче заступника голови територіальної громади, яка буде відповідальною за функціонування захисних споруд цивільного захисту та безперешкодного доступ до них населення під час повітряних тривог.

Термін: негайно

3. Рекомендувати начальнику Кременчуцького районного управління поліції Головного управління Національної поліції в Полтавській області Олександрю ХОЛОНДОВИЧУ та начальнику Кременчуцького районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних у Полтавській області Олексію СТЕЦЕНКУ визначити представників та всіляко сприяти проведенню комісійних обстежень.

Термін: з 03.06.2023 до 07.06.2023

Про виконання протокольного рішення **інформувати секретаріат** комісії з питань ТЕБ і НС (електронна пошта: czkremrda@gmail.com).

Заступник голови комісії
з питань ТЕБ і НС



Артем ДАЦЕНКО

Секретар комісії
з питань ТЕБ і НС



Артем ЛАДИЖЕЦЬ